
YouGov - Wedding gifts
Sample Size: 2044 GB Adults
Fieldwork: 1st - 2nd February 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 

South

Weighted Sample 2044 668 495 174 720 761 989 1055 215 844 505 480 1165 879 1764 102 178 493 339 247 685
Unweighted Sample 2044 690 494 164 784 773 981 1063 180 854 524 486 1207 837 1773 94 177 499 362 219 693

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

About what do you think is the right amount to spend 
or give as a wedding gift for...
Someone you are very close to?

Less than £25 3 3 3 2 3 4 4 3 2 4 5 2 2 5 4 2 1 5 6 3 2
25 5 5 5 4 3 7 4 6 5 5 5 7 4 7 5 5 3 5 5 4 7
50 22 20 26 23 24 22 17 27 16 28 21 15 21 24 23 20 13 24 26 14 24
75 4 4 5 4 5 3 4 5 8 5 3 3 6 3 4 7 2 4 5 5 4

100 30 32 30 30 34 30 30 30 23 29 34 31 33 27 29 45 37 30 27 27 29
125 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1
150 4 3 5 7 5 3 3 5 6 4 3 5 5 3 4 1 8 3 3 5 5
175 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
200 7 8 5 9 7 7 8 5 6 6 8 8 8 5 6 7 13 6 4 7 7
250 2 2 2 4 3 2 3 2 4 1 2 4 3 2 2 1 5 1 2 3 3
300 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1
400 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
500 2 2 1 4 1 2 2 2 1 1 2 3 2 1 2 0 1 1 1 4 2

More than £500 2 2 3 2 2 2 2 2 1 1 3 3 2 2 2 2 1 2 1 4 2
Don't know 16 15 13 9 11 16 21 11 23 15 13 17 12 21 16 10 13 17 18 20 14

Someone you are not so close to?
Less than £25 25 24 26 20 22 27 24 26 19 28 26 20 21 30 26 32 13 28 33 14 24

25 27 27 29 23 29 26 22 32 29 26 28 27 28 25 28 25 18 30 31 19 29
50 25 26 25 36 31 23 24 26 23 24 27 25 29 19 23 26 42 22 16 29 25
75 2 2 1 3 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 1 6 1 0 3 2

100 5 5 4 7 4 5 5 4 2 3 5 8 5 4 4 5 5 4 2 7 5
125 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0
150 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
175 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
200 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 2 1
250 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
500 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

More than £500 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Don't know 15 14 12 9 10 15 20 10 21 15 11 16 11 20 15 10 13 14 17 19 14

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-
section of the target population to be considered 
statistically reliable. These figures should not be used. 

Country Region in EnglandVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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YouGov - Wedding gifts
Sample Size: 2044 GB Adults
Fieldwork: 1st - 2nd February 2024

Total

Weighted Sample 2044
Unweighted Sample 2044

%

About what do you think is the right amount to spend 
or give as a wedding gift for...
Someone you are very close to?

Less than £25 3
25 5
50 22
75 4

100 30
125 1
150 4
175 0
200 7
250 2
300 1
400 0
500 2

More than £500 2
Don't know 16

Someone you are not so close to?
Less than £25 25

25 27
50 25
75 2

100 5
125 0
150 0
175 0
200 1
250 0
300 0
400 0
500 0

More than £500 0
Don't know 15

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-
section of the target population to be considered 
statistically reliable. These figures should not be used. 

Married Living as 
married

Separated 
(after being 

married)
Divorced Widowed Never 

married
Civil 

Partnership

898 255 29 123 66 614 24
904 262 27 122 69 604 23
% % % % % % %

3 4 8 1 5 4 2
4 5 8 7 8 6 3

23 27 15 22 16 19 30
4 4 4 3 4 5 0

33 30 26 32 31 25 33
1 0 9 1 0 2 0
4 5 0 2 7 4 0
0 0 0 0 1 0 0
7 5 3 7 4 7 10
3 2 0 1 2 2 4
1 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
2 1 11 3 1 1 4
3 2 3 3 0 1 0

11 13 14 17 20 23 13

24 25 34 31 24 24 34
29 25 26 29 30 26 11
28 30 28 15 19 21 17
2 2 0 1 1 2 4
6 3 8 4 5 3 14
0 0 0 1 0 1 0
0 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 2 1 0 4
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 3

11 14 5 17 20 22 13

Marital status
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